



ФИО

Прокопьева Анастасия Михайловна

Название проекта

МБП - медиа буккроссинг профессий

Цель (миссия) проекта

Цель проекта - создать библиотеку профессий "своего круга" - родители, знакомые, друзья делятся с детьми кем они работают, что из себя представляет их профессия.

Целевая аудитория проекта

Учащиеся, родители, педагоги. Эта аудитория всегда взаимодействует друг с другом, и цель у участников всегда одна: перед детьми стоит цель выбрать профессию, родители и педагоги помогают ребенку всесторонне узнать о выбираемой профессии.

Мероприятия проекта

Потребуется онлайн и офлайн форматы, уроки, собрания совместные с детьми и родителями, онлайн трансляции.

Команда проекта

Воспитатели классов, родитель, и учащиеся старших классов.

Краткое описание проекта

Создание медиа-библиотеки, которая будет состоять из видеороликов и презентаций о профессии круга общения детей. Ученик узнает профессию, и понимает, что она вполне реальна, поскольку его круг общения (родители, знакомые) обладают этой профессией и могут поделиться тем, что не скажет "мертвый текст" учебников, или сайтов. Проект уникален своей простотой в реализации, и при этом возможностью расширять свои границы за пределами школы. По сути, результат проекта (то есть наша медиа библиотека) будет представлять собой "вечный день открытых дверей в профессию", поскольку имеется возможность у родителей детей (участников проекта "Билет в будущее", снимать подробности своей профессии изнутри, что не мало важно для детского, да и взрослого восприятия.

Инструменты и технологии

Работа с пакетами microsoft, программы для создания видеороликов.

Практики проекта «Билет в будущее»

Проект БВБ меня подкупил своей простотой. Он прост и понятен, хотя безусловно создания этого проекта было определено не простым, что лишнее раз доказывает что за дело брались профессионалы, и меня это подстегнуло стремиться к такому же уровню своих возможностей в рамках реализации любых своих проектов.

Ресурсы проекта

Сплоченная работа команды, поддержка проекта администрацией школы, активное участие родителей в создании практического результата проекта, вовлеченность детей.

Эффекты проекта

Мой проект будет являться качественным дополнением к профориентационной деятельности, и будет полезен как на уровне школы, так и на уровне региона.

Свободный комментарий

Проект МБП - мой первый проект в педагогической практике, и я бы хотела поделиться в данном комментарии своим видением проекта простым языком, поскольку заполнение некоторых пунктов вызвало у меня некоторые сложности, видимо из-за недостатка опыта. Я считаю, что дети слабо мотивированы в выборе профессии, потому что у них достаточно однообразное и шаблонное представление о профессиях, которые существуют в мире. Даже когда дети принимают участие в конкурсах связанных с профессиями, структура создания их выступлений базируется на шаблонных вопросах из серии " что эта за профессия, + - профессии, сколько можно зарабатывать, итд". Безусловно это хорошая практика, но она требует доработки. Поэтому идеальный результат своего проекта я вижу следующим образом: Взаимодействие родителя и ребенка, или знакомого и ребенка, посещение места работы, возможность узнать механизм рабочего процесса изнутри, своего рода "осязательная" часть в процессе познания мира профессий детьми. На мой взгляд это существенно расширит границы сознания детей, и в идеале подтолкнет ребенка на изучение вопроса более подробно, а следовательно и изменит отношение к вопросу своего будущего.